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)  دو گزاره باشند. در اين صورت گزاره q و  pفرض كنيد  )qp  با كداميك  از گزاره هاي زير هم ارز است.~⇒

qp ~∧qp ~∨qp ∧~qp ∨~
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.درست نيستكداميك از گزاره هاي زير يك گزاره هميشه 
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0)(نقيض گزاره         εε <−⇒>∀Ν∃>∀ laNnn n
    عبارت است از 

  
)(0 εε ≥−∧>∃Ν∀>∃ laNnn n)(0 εε ≥−⇒≤∃Ν∀>∃ laNnn n

)(0 εε ≥−∨>∃Ν∀>∃ laNnn n)(0 Nnlan n ≥⇒≥−∃Ν∀>∃ εε
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=qv باشد. آنگاه ارزش گزاره pqp  در سيستم بي نهايت ارزشي برابر است با∧⇒
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AAAA   يك مجموعه و  فرض كنيد   Ayx  در اين صورت كداميك از عبارات زير  درست است.,∋

)(}},{},{{ APyxx ∈ ))((}},{},{{ APPyxx ∈ 

{ } ( )APyxx ⊆},{, 
))((}},{},{{ APPyxx ⊆ 
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nAبرابراست با  

]2,1[]2,0()2,1[)2,1(
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)},({رابطه 
2

xyyxR =ℜ×ℜ∈= را روي  مجموعه اعداد حقيقي در نظر بگيريد . در اين صورت 
1−

R برابراست با 

R  ( ){ }xyyx =ℜ×ℜ∈,

 

( ){ }xyyx −=ℜ×ℜ∈,
  

( ){ }xyyx =ℜ×ℜ∈ 2
,
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XY يك  رابطه  و  Rفرض كنيد     دو مجموعه باشند. در اين صورت كداميك از عبارات زير درست است.,

[ ] [ ] [ ]YRXRYXR ∪∪ =  [ ] [ ] [ ]YRXRYXR ∩∩ =  

[ ] [ ] [ ]YRXRYXR −=−  [ ] [ ] [ ]YRXRYXR ×=×  
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فرض كنيد 
}),{( xyyxR =ℜ×ℜ∈=

 و 
}),{( xyyxS ≠ℜ×ℜ∈=

 برابراست باRoS در اين صورت 

RS1−
RSoS
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 را در نظر بگيريد. در اين صورت رابطه هم ارزي وابسته  به  افرازA از P=}}1,{}3,2{{ و افراز  A=}3,2,1{مجموعه 

Pبرابراست با 

)}3,3(),2,2(),1,1{(  )}3,2(),3,3(),2,2(),1,1{(  

)}2,3(),3,2(),3,3(),2,2(),1,1{(  )}2,3(),3,2(),1,1{(  

10

1�

��

-

..

..

}},{},,{},{{  رابطه جزئيت  را روي  مجموعه   cbbaa=Αدر نظر بگيريد. در اين صورت كدام يك از عبارات زير درست 

است.

Α. ���  	
�  �
������ ����� Α.��� 	
� �
����	� �����

Α.��� ���� ����� �� !"���  	
� #
 �����Α��� �� !�!�  	
� #
 �����  
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 و Asup. در اين صورت A=}9,4,3,2{رابطه شمردن  را روي مجموعه اعداد طبيعي در نظر بگيريد.  فرض كنيد    

Ainfبترتيب برابراست با 

�$   %   &' %  �& %    �$�  %   '
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YXfفرض كنيد  XA يك تابع     :→ YB و    ⊇  در اين صورت كداميك از عبارات زير درست است.⊇

AAff =− ))((1( ) BBff =− )(1))((1 AffA −⊆( ))(1 BffB −⊆
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 است.−)1,1( به روي بازه  Rكداميك از توابع زير يك تابع دو سويي از 
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PXf را در نظر بگيريد.  فرض كنيد  X از P=}}3,2,1,{}5,4{{ و افراز  X=}5,4,3,2,1{مجموعه   تابع:→

طبيعي متناظر با اين افراز باشد . در اين صورت 

f.��� #
 (� #
 f. ���)	* f.�"!+ �)	* f.��� ,
	� %� 
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BAfفرض كنيد  CBg و   :→ CAgof  دو تابع  به طوري كه   :→  دو سويي باشد . در اين صورت :→

f   %   #
 (� #
 g.���)	*      f   %   �)	* g.��� #
 (� #
  

f   %  g.-+� ,
	� %�  %� �. f   %  g.-+�  #
 (� #
 %� �. 
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AP)( يك مجموعه شماراي  نا متناهي باشد. در اين صورت Aفرض كنيد  

����� ).��� ,.�����+ ���� )

.����� ) �+.�"!+��� )�+
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 يك عدد اصلي باشد . در اين صورت كدام گزينه نادرست است.aفرض كنيد  

00 =a10 =a11 =aaa =1
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اصل ماكسيمم هاسدرف بيان مي كند كه 
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 نيست؟كداميك معادل اصل انتخاب

:�6 ;<,=!3��)	> ?@�
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BA سه مجموعه باشند به طوري كه C و A , Bفرض كنيد   ⊆,  BC . در اين صورت∩φ=CA و  ⊇

)ثابت كنيد     )[ ] ACABCA −=′∩∩∪

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.40 

Aba باشد و  A يك رابطه هم ارزي  روي   فرض كنيد  ~~~~ /⇔=φ. در اين صورت     ,∋ baba ∩~  نمره1.40 -2

),(فرض كنيد  ≤A يك مجموعه مرتب جزئي باشد. در اين صورت كوچكترين و بزرگترين عضو Aدر صورت 

وجود منحصر بفردند.

 نمره1.40 -3

YXfفرض كنيد  XAAيك  تابع  و     :→ .     در اين صورت ثابت كنيد  ,21⊇

)()()( 2121 AAfAfAf −⊆−

 نمره1.40 -4

 يك مجموعه باشد .  ثابت كنيد Aفرض كنيد   
)(2))(( Acard

APcard =  نمره1.40 -5
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